



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 187/GR/UFGS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 135/GR/UFGS/2018 - PROCESSO SELETIVO PARA
INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2018 - MANUAL DO
CANDIDATO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 135/GR/UFGS/2018, que normatiza o Processo Seletivo para Ingresso nos Programas de Residência Médica 2018 - Manual do Candidato, conforme descrito a seguir:

Onde se lê:

“2 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

Item	Etapas	Data e horário
7	Matrícula e Início das Atividades do Programa - Chamada Presencial	19 de março de 2018 - 14h”

Leia-se:

“2 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

Item	Etapas	Data e horário
7	Matrícula e Início das Atividades do Programa - Chamada Presencial	19 de março de 2018 - 09h”

Chapecó-SC, 5 de março de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor